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ОБЯСНИТЕЛНА  ЗАПИСКА 
 

 

Проектът за временна организация и безопасност на движението е изготвен по изискване на 

възложителя като част от инвестиционен проект за обект „Реконструкция на вътрешно-

разпределителна водопроводна мрежа за кв. Рилци – Етап I, гр. Добрич“. Сигнализацията за 

въвеждане на временна организация на движение има за цел да информира участниците в пътното 

движение за особеностите и опасностите, възникнали върху платното за движение и изменените 

пътни условия. Цели да укаже границите на уличния участък с изменени пътни условия и въвежда 

режим на движение, който осигурява безопасно преминаване в близост до пътния участък в ремонт.  

С проекта за временната организация на движение се обезпечава безопасността на 

движението по време на строителството. Движението на ППС в участъка със СМР ще се 

осъществява, както е показано на съответната схема.  

Временната сигнализация се поставя непосредствено преди започване на строителните 

работи. 

Пътните знаци за въвеждане на ВОД се предвиждат светлоотражателни от първи типоразмер 

(за местни пътища) и могат да се заменят от знаци по-голям типоразмер и с такива с по-високи 

технически характеристики. Знаците са предвидени стандартни и е необходимо да отговарят на 

изискванията на БДС 1517:2006 „Пътни знаци. Размери и шрифт”. 

Пътните знаци и другите средства за сигнализиране на строителните работи на пътния 

участък се поставят върху стабилно закрепени стълбчета, преносими стойки или возими стойки 

платформи, устойчиви срещу преобръщане.  

Разстоянието от повърхността на настилката или терена до долния ръб на пътния знак е не 

по-малко от 600 мм. 

Пътните знаци, с които се въвежда постоянната организация на движение по пътя и които 

противоречат на ВОД, следва да се отстранят или покрият с непрозрачни калъфи или фолио с черен 

или сив цвят. 

Пътна маркировка в проекта за ВОД не се предвижда, но при необходимост следва да се 

знае, че същата има светло син или друг цвят, различен от цветовете на постоянната пътна 

маркировка. Изпълнява се от материали, които позволяват отстраняването й след отпадане на 

необходимостта от нея. 
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Сигнализацията по време на строителните работи е временна. Поставя се един ден преди 

започване на строителните работи и се премахва след приключване на строителните работи. 

Лицата, които извършват строителните работи отговарят за поставянето, поддържането и 

отстраняването на сигнализацията за въвеждането на ВОД в съответствие с проекта.  

По време на строителството да не се оставя необезопасен изкоп, а през тъмната част от 

денонощието, строителният участък да бъде добре осветен. 

Настоящия проект е изработен в съответствие с действащата нормативна уредба, а именно 

Наредба №3 от 16 август 2010г. за временна организация на движението при извършване на 

строителство и ремонт по пътищата и улиците.  

При работа на обекта да се спазват всички изисквания по техническа и пожарна 

безопасност,охрана на труда и изискванията за здраве,съгл. Наредба № 2 на МРРБ и Министерството 

на здравеопазването.                           
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